

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 4

poskytnuté v rámci zadávacího řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, s názvem:

„Inovace a obnova zobrazovací techniky KZ, a.s.“

Ev. č. VZ 376660

Zadavatel: Krajská zdravotní, a.s.

Vážení uchazeči o veřejnou zakázku,

zadavatel VZ „Inovace a obnova zobrazovací techniky KZ, a.s.“ obdržel dne 17.4.2014 v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) žádost několika uchazečů o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám výše uvedené nadlimitní veřejné zakázky na dodávky.

Ve smyslu ust. § 49 odst. 2 zákona o VZ poskytuje zadavatel, k zadávacím podmínkám předmětné veřejné zakázky, následující dodatečné informace:

Dotaz č. 1:

Citace dotazu:

Dotaz č. 1:

- k části VZ č. 2 a části VZ č. 3

Prosíme o specifikaci přesného rozhraní mezi dodávkou technologie a stavební připraveností zajištěnou investorem. Je např. chlazení místnosti, VZT – výměna vzduchu, silnoproudý přívod, transportní trasa, příprava kvalitní betonové podlahy pod přístrojem, podlahové kanály, barytové omítky na stěnách a dveře s Pb plechem, pozorovací okno atd. součástí stavební připravenosti zajištěnou investorem, nebo součástí dodávky technologie

Odpověď:

Součástí stavební připravenosti zajištěné investorem jsou podlahy, instalační kanálky, bezpečnostní izolace stěn a dveří, VZT, přívod elektro, pozorovací okno. Podle požadavků konkrétního vybraného přístroje pak dojde k úpravám v projektu.

Dotaz č. 2:

Citace dotazu:

Dotaz č. 2:

- k části VZ č. 2

Ve smyslu „Hybridní systém SPECT/CT“ je míněn systém se spirálním CT?

Odpověď:

Zadavatel potvrzuje, že se jedná o hybridní systém se spirálním CT.

Dotaz č. 3:

Citace dotazu:

Dotaz č. 3:

- k části VZ č. 2

V technickém listu přístroje „Hybridní systém SPECT/CT“ je požadavek na „Akviziční matici 256 x 256 a v HR min. 512 x 512“ u CT pro korekci atenuace a lokalizace. Moderní SPECT/CT a CT zařízení používají v zájmu klinické kvality zobrazení pouze akviziční matici 512 x 512. Je nemožnost akvizice v nízké matici 256 x 256 důvodem k vyloučení uchazeče?

Odpověď:

Nemožnost dodání matrice 256x256 nebude důvodem k vyloučení uchazeče, vyšší matici 512x512 se považuje za standard.

Dotaz č. 4:

Citace dotazu:

Dotaz č. 4:

- k části VZ č. 2

V technickém listu přístroje „Hybridní systém SPECT/CT“ je požadavek na „Optimalizaci dávky během akvizice dat“ u CT pro korekci atenuace a lokalizace.

Jsou tím míněny dvě základní techniky pro optimalizaci dávky během akvizice dat a to angulární a longitudinální automatická real time modulace proudu RTG lampy?

Odpověď:

Ano, zadavatel požaduje pro optimalizaci dávky během akvizice dat tyto techniky.

Dotaz č. 5:

Citace dotazu:

Dotaz č. 5:

- k části VZ č. 2 a části VZ č. 3

Splní uchazeč technický kvalifikační předpoklad podle §56 odst. 1 písm. a) ZVZ, pokud seznamem významných dodávek poskytovaných v posledních 3 letech a jeho přílohami prokáže, že realizoval alespoň dvě dodávky CT zařízení s minimálním finančním objemem plnění ve výši min. 10 mil. Kč bez DPH za každou jednotlivou dodávku?

Odpověď:

Ano, splní.

V Ústí nad Labem, dne 23.4.2014



Ing. Petr Fiala
ředitel

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627

24